

# 美联储敦促大银行提高资本水平

□本报记者 杨博

美联储19日发布报告指出,自金融危机以来,美国大型银行在评估并为抵御金融危机做好准备方面取得了一定进展,但仍须采取进一步措施,对银行的业务及风险作出更全面的分析,提高资本水平。

美联储报告指出,在资本计划和风险控制领域,18家资产规模超过500亿美元的美国大型银

行已经取得了长足进展,但这些银行在风险评估、风险报告、应对经济危机和经济形势的变化、风险管理的内部治理机制等方面仍存在薄弱环节。

美联储强调,随着经济形势的变化和业务模式的创新,美国银行业将面临新风险,因而大型银行的资本计划和风险管理举措也应当及时更新,美联储将在未来的压力测试中提出新的要求。

自2009年以来,美联储一直对美国18家资产规模超过500亿美元的银行控股公司实施压力测试。压力测试基于假设的风险环境,即经济和金融市场陷入剧烈动荡,大银行据此评估可能的潜在损失,并做好准备。压力测试结果将决定这些银行能否发放或上调股息以及能否回购股票。

在今年3月披露的最新一轮压力测试结果中,18家大型银行控股公司去年末的平均一级普通

资本充足率为11.3%,高于2008年末5.6%的平均水平。但美联储仍对摩根大通和高盛等金融机构的资本方案感到担忧。

据悉,美联储下一次压力测试将于今年秋季启动,除了原有的18家最大银行外,还将新纳入12家资产规模超过500亿美元的金融机构。

此外据白宫发布的简报,美国总统奥巴马19日与美联储主席、财政部长、证券交易委员会主

席等美国金融监管机构的官员会晤,讨论金融监管改革议题。奥巴马敦促尽快推进《多德-弗兰克华尔街改革和消费者保护法》的执行进度,以确保美国金融体系的稳定。

受上述消息影响,美国金融股19日普遍下跌。截至当日收盘,摩根大通下跌3.2%,富国银行下跌0.6%,美国银行下跌1.9%,花旗银行下跌2%,高盛下跌1.3%,摩根士丹利下跌2.5%。

会议纪要显示  
澳央行难以进一步降息

□本报记者 张枕河

看,澳元汇率仍然高企,进一步下跌或能帮助经济再平衡。

对于国内经济,纪要表示,澳大利亚家庭支出表现疲软,与目前的就业形势表现相符。商业信心也较为疲软,非矿业投资前景低迷。GDP增速近期仍将低于趋势水平,较低的通胀以及疲弱的经济增长支持了8月的降息举措。

纪要同时显示,尽管货币政策委员会委员并未暗示将进一步降息,不过他们对于宽松仍留有余地,同意“不应关闭进一步宽松的可能”。他们仍表示澳元汇率被高估,委员们强调以历史标准来

特斯拉旗舰车型  
官方碰撞测试获最高分

□本报记者 陈晓刚

故,Model S将仅“带给乘客最低范围的伤害”,其性能完全超越了SUV和小型货车。

特斯拉表示,由于Model S没有大型发动机缸体,且有更大范围的“防撞缓冲区”,可有效保护乘客。此前特斯拉创始人穆斯克曾在采访中表示,如果官方测试有6-7星,Model S都能得到。

公告表示,Model S在美国公路交通安全局进行的所有碰撞测试科目中均获得超五星评价,总得分为5.4星。能够在所有测试科目中获得5星的车型,只占测试总数的不到百分之一。Model S此次的成绩超越了之前所有参加测试的车型。特斯拉表示,一旦发生碰撞事

件,特斯拉股价19日升2.04%至144.9美元,该股上周一度上涨至158.88美元。今年以来,特斯拉的累计涨幅已接近330%。

西班牙成功发行  
逾40亿欧元短期国债

行13.4亿欧元,平均收益率从7月发行时的0.958%降低至0.83%。12个月期债券发行28.1亿欧元,认购率由2.6倍下降至2.02倍,但平均收益率也从此前的1.503%降低至1.253%。

目前西班牙长期国债风险溢价,即与基准国债之间的息差仍保持在250个基点左右,为2011年7月以来的最低水平。(谢宇智)

## 上半年英国黄金出口激增

□香港汇丰环球资本市场 陈志忠

亚太区市场20日经历了“黑色星期二”,港股市亦难幸免,恒生指数跌穿22000点和半年线。应该说,美债收益率近日扬升所引发的全球资金流向变化是导致亚太股市重挫的主要因,美联储逐步缩减量化宽松规模的计划暂时还没有具体的实施时间表,但越是让投资者内心的忧虑不断加深,从而给股市带来持续性的影响。

恒生指数20日早盘低开之后震荡向下,午后于22060点附近维持稳固,尾盘受压失守22000点,最终收报21970点,跌幅2.2%,成交636.6亿港元。在外围市场近期普遍疲软的背景下,港股市投资者情绪普遍谨慎,衡量港股避险情绪的指标恒指波幅指数当日大涨9.44%,报19.12点,该指数近三日累计涨幅已经高达17%。

从盘面上看,前期反弹势头较

为显著的中资股领跌大市,国企指数重挫2.88%。其中,近期的强势品种周期类股份沽压沉重,恒生原材料业指数与能源业指数跌幅分别高达3.98%和2.54%。20日的下挫或许预示着周期股短线的反弹或将告一段落,毕竟中国内地经济短期内显著改善的可能性有限,而在美联储退出预期逐渐强烈的背景下,美元有望重拾升势,进而打压大宗商品及周期股走向。

展望港股后市,经历了连续三个交易日的震荡调整及周二的长阴之后,恒指在技术层面上再度转弱,若短期跌势持续,那么投资者应密切关注半年线与年线死叉的风险,因为根据历史经验,半年线一旦下穿年线,则港股调整的空间和时间均较为显著。而从基本面上看,随着9月份的逐渐临近,美联储退出的预期成为左右港股乃至整个亚太区市场运行的主要因素,美联储多位官员在最近一段时间反复表示,购债缩减

计划很有可能在今年9月份开始正式实施,这些言论不断的冲击着投资者内心的底线,加上最近部分美国经济数据表现不错,更加深了投资者对美联储将会收紧宽松的预期。美股上周出现大幅回落,而美国国债收益率则出现大涨,到目前为止,美国30年期国债收益率和10年期国债收益率都创下了多年以来的最高水平。这一结果显然是受到了多方面因素的共同推动:首先,近期美国经济继续显示出持续稳固的复苏态势,进而支持美联储尽早缩减当前量化宽松规模,这无疑进一步推高了美债收益率;其次,美债收益率的飙升也可能存在另外一层意思,就是投资者对于美联储下届主席候选者的担忧,美联储货币政策或将继续变动。

此外,中国内地经济的现状并不理想,虽然之前公布的经济数据缓解了市场对内地经济前景的担忧,但真正意义上来说却并不能令

市场信心充分恢复。香港市场经济环境有其特殊性,而金融市场更是连接内地与国际的通道,在中国政府大力推进金融市场改革,积极吸引外国资金投资内地,逐步开放并创造宽松金融环境的同时,国际资金的流动开始更为自由。但也正是因为如此,在内地与欧美经济前景出现差异化后,之前看好内地经济发展形势的资金开始大规模向欧美回流。尤其最近一段时间,美联储提前收紧宽松环境预期造成国债收益率飙升,从而促动大量资金从新兴市场流出。而从港股最近的成交可以明显的看出市场上流动性缺乏已经十分明显,使得原本还算稳健的港股备受拖累。

在资金持续的外流影响下,港股投资者对于市场的信心也将受到冲击,在投资策略上必然也会更加倾向于保守,加上业绩期渐过,市场缺乏足够的炒作亮点,投资者将会长期等待,寻求更好的投资机会。因此,短期内的港股表现不容乐观。

## 中资股领跌 港股短线不容乐观

## 黑石集团进军欧洲房地产市场

□本报记者 陈昕雨

据《金融时报》报道,由于经济复苏状况转好,欧洲房地产市场交易活动复苏,黑石集团房地产部门正在募集一只规模为50亿美元的欧洲房地产基金。

黑石集团是美国规模最大的上市投资管理公司。房地产投资业务是该集团业绩的核心,该部门管理着约640亿美元资金,是黑石集团最大的业务部门。据集团今年第二季度报告显示,房地产部门当季营业收入达6.485亿美元,为黑石贡献了一半的收入。

近期经济数据显示欧洲经济复苏形势向好,改善和提升了投资者信心,欧洲资产需求增长推高了价格,吸引更多卖家进入市场。黑石总裁托尼·詹姆斯指出:“交易活动似乎正从原先的重点

美国开始向欧洲转移。”

据伦敦研究机构Preqin数据显示,目前有112只以欧洲房地产资产为目标的基金,共准备筹集460亿美元资金,若黑石集团筹集50亿美元房地产基金,那么该基金将成为当地市场最大的房地产基金。

手机扫描 即刻订阅

用户可通过中证网订阅《中国证券报》电子报(网址:<http://epaper.cs.com.cn/dnis>) 客服电话:010-63070250 400-818-8819

## 深圳市振业(集团)股份有限公司重大仲裁进展公告

股票代码:000006

股票简称:深振业A

公告编号:2013-034

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、本次仲裁事项受理的基本情况

2011年9月,本公司委托北京市金杜(深圳)律师事务所向中国国际经济贸易仲裁委员会华南分会“就名 华南国际经济贸易仲裁委员会”提起仲裁申请并获得正式受理。

二、本案的基本情况

(一)仲裁各方当事人

1.申请人:本公司

2.被申请人:B&F&L GROUP LIMITED(以下简称“佰富利集团”)

地 址:PALM GROVE HOUSE, P.O.BOX438, ROADTOWN, TORTOLA, BRITISH VIRGIN ISLANDS,法定代表人:郭辛,首位董事。

(二)本案纠纷的起因

2005年12月,本公司与佰富利集团签订《股权转让协议》及《补充协议》,依法成为湖南振业房地产开发有限公司(以下简称“湖南公司”)的股东,合作开发湖南长沙岳麓区湘江湾项目(以下简称“本项目”),详情见2005年12月31日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网。

在本项目推进过程中,因市场变化和拆迁的实际情况,股东双方须按照约定各自所持股权比例对上述追加投资,本公司按约定对湖南公司履行了追加投资义务,但佰富利集团始终以各种理由拒绝履行追加投资义务。

(三)本公司仲裁的裁决请求

鉴于佰富利集团自始至终未向湖南公司追加投入,2013年9月1日,本公司向华南国际经济贸易仲裁委员会提起仲裁程序,对佰富利集团提出如下仲裁申请:

1.请求依法确认佰富利集团对湖南公司负有债务人民币210,410,058.42元;

2.请求佰富利集团立即向湖南公司履行上述债务的偿付义务,或径付给本公司;

3.请求佰富利集团承担本公司因办理该案需支出的合理费用(暂按仲裁裁决的金额计算);

4.请求佰富利集团承担本案的仲裁受理费和处理费、财产保全费等案件的相关费用(详情参见2011年9月29日的《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网)。

庭审过程中,本公司进一步明确释明,仲裁裁决的人民币210,410,058.42

元由本公司新增拆迁安置补偿费用150,512,573.02元和后续追加投资59,897,485.4元两部分组成,均应由佰富利集团承担并直接支付给本公司。

三、本次仲裁相关事项及裁决情况

2013年6月8日,佰富利集团向深圳市中级人民法院提起诉讼,要求确认其与本公司在《补充协议》中签订的仲裁条款无效,2013年7月12日,深圳市中级人民法院作出终审裁定,驳回了佰富利集团的申请。

2013年8月16日,华南国际经济贸易仲裁委员会就本案作出《裁决书》,该裁决为终局裁决,自作出之日起生效。《裁决书》确认:

1.截止至2011年6月湖南公司因本项目增加的拆迁补偿费用人民币150,

512,573.02元由佰富利集团承担并直接支付给本公司。

2.截止至2011年6月本公司已向湖南公司追加投资款中的人民币18,000,000元由佰富利集团承担并直接支付给本公司。

3.佰富利集团补偿本公司因办理本案而支出的费用人民币2,395,350元。

4.本案仲裁费共计人民币1,474,653元,本公司承担147,465.3元,佰富利

集团承担并由本公司直接支付本公司代其垫付的仲裁费1,327,187.7元。

5.驳回本公司其他的仲裁请求。

上述各项裁决的支付义务,佰富利集团应当在本裁决作出之日起十五日内向本公司一次性支付完毕。

截至目前本公司尚未收到上述裁决书,无尚未披露的仲裁诉讼、仲裁裁决事项,无应披露而未披露的其他诉讼、仲裁事项。

五、有关事项对本公司本期利润或期后利润可能的影响

鉴于上述裁决结果全部执行到位在时间上存在一定的不确定性,从会计谨慎性考虑,预计对公司本期利润不产生影响。公司将根据上述仲裁事项的进展情况,及时履行持续信息披露义务。

六、备查文件

(一)仲裁申请书;

(二)仲裁通知;

(三)送达回证;

(四)民事裁定书;

(五)裁决书。

特此公告。

深圳市振业(集团)股份有限公司董事会

二〇一三年八月二十一日

## 中国证券报电子报全新征订

PREFERENTIAL  
订阅优惠进行时

一年期: 240元 两年期: 400元 三年期: 500元

一年期以上订户赠送2006年以来《中国证券报》电子报库阅读权

证券代码:601588

证券简称:北辰实业

公告编号:临2013-012

## 北京北辰实业股份有限公司 关于修订公司章程的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告不存在任何虚假记载、误导性

陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公司分别经2012年第二次临时股东大会以及2012年年度股东大会审议批准了修订《北京北辰实业股份有限公司章程》(以下简称“本公司章程”),近日,已完成北京市商务委员会备案手续并生效。本公司章程具体内容详见上海证券交易所网站([www.sse.com.cn](http://www.sse.com.cn))及本公司网站([www.beijingns.com.cn](http://www.beijingns.com.cn))。

公司对《北京北辰实业股份有限公司章程》进行了如下修订:

原章程为: 修订为:

第一条第三款 公司的发起人为:北京北辰实业集团有限公司。

第二十条 公司的股本结构为:普通股3,367,120,000股,其中内资股股东北京北辰实业集团有限公司持有1,161,000,031股,其内资股股东北京北辰实业集团有限公司持有34.48%;境外上市外资股(H股)股东31股,其内资股股东北京北辰实业集团有限公司持有34.48%;境外上市外资股(H股)股东707,020,000股,其内资股股东北京北辰实业集团有限公司持有34.48%;其他境内上市流通股(A股)股东持有1,498,999,969股,其内资股股东北京北辰实业集团有限公司持有21%;其他境内上市流通股(A股)股东持有1,498,999,969股,其内资股股东北京北辰实业集团有限公司持有41.52%。

第二百一十八条

(一)公司利润分配政策的基本原则:

利润分配应重视对股东的合理回报。

(二)公司的利润分配政策应保持连续性和稳定性,同时兼顾公司的长远发展和经营业绩,并充分考虑股东的利益。

(三)公司优先采用现金分红的利润分配方式。